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ATA DA í0" (DÉC|MA) SESSÃO ORDINÁRn DO to (pRtitEtRO) PERíODO
LEGISLATTVO DA 4â (QUARTA) SESSÃO LEGISLÂTIVA ANUAL DA
CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE,DÉ,2110312024.

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março de 2024 (dois mit e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realiza$o da 10" (décima) Sessão Ordinária, do 1o (primeiro) Período
Legislativo da 4a (quarta) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
Secretário, vereador irARClO MICHAEL OO NASCTMENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasiâo na qual confirmou-
se a presença de 14 (quatorze), dos (as) í5 (quinze) vereadores (as), que
compÕem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausente o
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO. Em seguida, o Sr. presidente
declarou aberta a 10a (décima) Sessão Ordinária do 10 (primeiro) PerÍodo
Legislativo da 4a (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 21 (vinte e um) de marcp de 2024.
Em seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para ficarem de pé, para UM
Ítlll{UTO DE $LÊNCIO, em respeito ao fatecimento do Sr. Josó Êibamar. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando
ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matérias do pequeno Erpediente:
MENSAGEiII No.02112024, de íí de março de 2024, de autoria da Chefe do
Poder Executivo Municipal, que submete à deliberaçáo do projeto de Lei No.
05712024, de 06 de março de 2024; PROJETO DE LEI No. OS7I2O24, de 06 de
março de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Fixa
o vencimento base do cargo público denominado auxiliar de enfermagem, e dá
outras providênclas"; MENSAGEilI No. 02A2024, de í4 de março de 2O24, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que submete à deliberaçâo do
Projeto de Lei No. 05812024, de 14 de março de 2024; pROJETO DE LEt No.
05812024, de í4 março de 2024, de autoria da Chefe do poder Executivo
Municipal, que "Cria a Coordenadoia-Geral de Defesa Civit, modifica a Lei no.
2-402, de 12.06.1023, e dá outras providências,'; REQUERIMENTO No.
14212024, de 20 de março de 2024, de autoria do vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do poder Executivo Municipat e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Uôanismo (SEINFRA), solicitando
que seja realizado serviço de retirada de ramos de árvores na estrada do sÍtio
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Morros; REQUERIIIENTO No. 14312024, de 20 de março de 2024, de autoria
do vereador xÉt-to xeRasTER oLtvEtRA BAsTos, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal d lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada a recuperação da estrada da
comunidade do Sítio Milagres e da comunidade do Maçarico;
REQUERIiIIENTO No. 1412024, de 20 de março de 2024, de autoria do
vereador HÉLto HERBSTER OLIVEIRA BASToS, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraeskutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizado serviço de restiauraçâo de asfalto na
rua Estevão Remígio de Freitas, no cruzamento com a rua Francisco das
Chagas Celedônio no bairro Centro; REQUERIMENTO No. 14512024, de 20
de março de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LlmA HONORATO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde
(SECSA), solicitando a religaçáo da energia do pSF da comunidade do Canto
Grande de Cima: REQUEilMENTO No. 14612024, de 20 de março de 2024,
de autoía do vereador FLAUBER LIUA HOITIORATO, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Desporto e Juventude
(SESPORT), solicitando uma limpeza na quadra da comunidade do Canto
Grande; REQUERIMENTO No. í4712024, de 2O de março de 2024, de autoria
do vereador FLAUBER LIilA HONORATO, à Chefe do poder executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Uôanismo (SEINFRA),
solicitando a manutençâo das estradas que ligam as comunidades de
Canafístula de Cima até a CE do Bixopá; de Tanquinhos à comunidade de
Lages na divisa com Morada Nova; REQUERIiIENTO No. í4gr2oí4, de 20 de
março de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, à Chefe do Poder Exec'utivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciado a
reforma do Prédio Escolar da Comunidade do Córrego do Feijão;
REQUERIilIENTO N". 14912024, de 20 de março de 2024, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do poder
Execuüvo Municipal, solicitando a implementação da Lei No. 17.4g0/202i, de
'l 7 de maio de 2021 , que " Determina a fixação de avisos nos estabelecimentos
públicos e pivados, contra a disciminação por oientação sexual ou
identidade de gênero"; REQUERIilIENTO No. 1SO12O24, de 20 de março de
2024, de autoria do vereador GEORGE ER|C COELHO VIEIRA E SILVA, à
chefe do Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnftaestrutúra
e urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciado o retomo da obra
de pavimentaçâo do baino Eucaliptos, REQUERIMENTO No. 15112024, de 2O
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de março de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA
COSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Desporto e Juventude, solicitando a troca da caixa do disjuntor da comunidade
de Santa Terezinha (Sítio llha); REQUERIilENTO No. 15212024, de 20 de
março de 2024, de autoria do vereador JosÉ ARIilATEA FERREIRA DA
COSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Desportos e Juventude, solicitando a reforma dos banheiros do Ginásio
Coberto de Esportes; REQUERIMENTO No. 15312024, de 20 de março de
2024, de autoria do vereador JosÉ ARIUATEA FERRETRA DA COSTA, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Desportos e
Juventude, solicitando a troca das lâmpadas queimadas da quadra na
comunidade do Sítio Espinho. Terminando o Pequeno Expediente, o Sr.
Presidente passou o GRANDE EXPEDIENTE. O PRTMEIRO a iazer uso da
Tribuna HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos.
lncialmente, registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta
Casa legislativa, argumentando a necessidade do atendimento dos mesmos.
Em Aparte, o vereador José Arimatea Ferreira da Costa, contribuiu no
sentído de intensiÍicar os transtornos ocasionados mediante os serviços a
serem solicitados pelo o vereano colega. Retomando, o vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, considerou que a rua em que reside,
realmente o esgoto está necessitando melhor cuidado. Continuando, fez
agradecimentos ao Sr. Presidente pela inauguração da "Galeria Lilás", onde
foram homenageadas tod^as es mulheres já eleitas vereadoras do município.
Em Aparte, vereadora Ãngela iiaria colaborou, parabenizando o colega
vereano, por ter sido muito feliz quando apresentou o referido projeto.
Considerou um momento inesquecível para a mulher vereadora. Em Aparie, o
vereador Darlyson de Lima Mendes, colaborou dizendo que ficou muito
emocionado ao ouvir declarações de antigas vereadoras. Em Aparte, o
vereador José Arimatea Ferreira da costa contribuiu parabenizando a todos
pelo evento. Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, justificou sua
ausência por estar representando a câmara em outro evento e, parabenizou
pelo o momento. Retomando, o vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, ggradeceu a colaboraçâo dos colegas vereadores. Continuando, o
vereano HELIo HERBSTER oLlvElRA BAsros, comentou de ter feito várias
tentativas para ialar com a secretária de Educação para saber acerca do
FUNDEB e, que ainda não conseguiu. Falou do projeto de lndicação de sua
autoria, instituindo a Galeria Lilás em todas as Escolas do município.
Prosseguindo, divulgou repasses que o município recebeu na área da
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educação, principalmente para a educação infantil a qual, considerou está
muito deficiente. Encenando, chamou etênção da Secretária de Educaçáo
para informar acerca do rateio do FUNDEB e, agradecendo o momento. O
SEGUNDO aÍazer uso da Tribuna, vereadora ÂNeeU MARIA PEREIRA DA
SILVA, que cumprimentou a todos. lniciou agradecendo ao Presidente
Darlyson Mendes pela oportunidade de agraciar as mulheres vereadoras,
com a Galeria Lilás. Em Aparte, o vereador José Arimatea Ferreira da Costa
colaborou enaltecendo a importância de valorizar o trabalho das mulheres e
que esse espaço é essencial. Retomando, a vereana ÂleeU iiARlA
PEREIRA DA SILVA, registrou o grande evento ocorrido ontem, com a
inauguração da Casa da Pessoa com Fibromialgia e, solicitou doações de
móveis, eletrodomésticos e equipamentos paÍa aÍTumar a Casa.
Prosseguindo, solicitou à Sra. Prefeita lnterina e à Secretária de Saúde, para
abrir a segunda Unidade de Saúde do Bairro Luiz Alves. Encerrou
agradecendo. O TERCEIRO vereador aiazer uso da Tribuna, DARLYSON DE
Lli,lA MENDES, que a todos cumprimentou. lnicialmente, fez registros
importantes pela passagem de seu aniversário e as doaçóes de cestas
básicas feitas para a Casa do ldoso, APAE e a algumas famílias necessitadas.
Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio, parabenizou ao colega e agradeceu
pela ajuda dada as famílias que ele solicitou. Retornando, o vereador
DARLYSON DE LlillA iIENDES, registrou com alegria o sucesso da
inauguraçáo da "Galeria Lilás'e parabenizou o colega vereador Hélio Bastos,
por ter sentido a felicidades das homenageadas. Prosseguindo, falou que em
breve serão inaugurados o PROCON e o elevador. Encerrou agradecendo. O
QUARTO a íazer uso da palavra na Tribuna, vereador JOSÉ ARIilIATEA
FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos. lncialmente, registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, frisando a
precariedade em que se encontram os banheiros do ginásio coberto e, que os
mesmos estilo interditados. Em ApaÉe, o vereador José Valdir da Silva
colaborou explicando a situaçâo dos banheiros do ginásio de esporte,
informando que existem mais de 10 banheiros no ginásio e que precisa saber
quais sâo os banheiros que estâo interditados, pois não é do conhecimento do
secretário. Retomando, o vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA DA
COSTA, informou ao colega que foi comunicado que realmente existe, mas
nâo sabe qual. O importante é que seja tomado uma providência. Encerrou
agradecendo. O QUINTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
DOilIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos. lniciou
seu pronunciamento chamando atençáo da Prefeita lnterina, acerca da
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interrupção da reforma da Escola do KM 60, e a informaçáo que tem é que
ontem foi que alguém aperêceu para dar continuidade, mas alertou sobre os
entulhos e matos ao entorno da Escola que ocasiona a proliferação do
mosquito da dengue e, que a população se mobilizou e Íez a limpeza. Em
Aparte, o vereano José Valdir da Silva, colaborou informando que a retirada
do entulho é de responsabilidade da Empresa contratada e, que o mesmo já
procurou falar com os responsáveis. Retomando, o vereador DOMINGOS
EDUARDO BUERRA LINS, considerou que a responsabilidade de fiscalizar
e cobrar é da Gestão municipal. Prosseguindo, falou do momento de
dificuldade política que o município passa e que, possa voltar a normalidade.
Falou que a Deputada Juliana Lucena está conquistando algumas obras e
equipamentos para o municÍpio através do governo do Estado. lnformou que
está indo em companhia da Deputada e do representante da Faculdade
UNIATENEU, irem até o ministro Camilo Santana para discutirem assuntos
relacionados à Faculdade de Medicina. Falou que solicitou à Deputada, a
vinda da carreta do Agro no município. Em Aparte, o vereador Hólio Bastos,
contribuiu considerando que a Deputada Juliana Lucena trabalha em silencio,
carac{erística herdada de seu pai Dr. José Maria. Retomando, o vereador
DOttiINGOS EDUARDO BÉZERRA LINS, enumerou vários prêmios e ações
desenvolvidas no município durante os 6 (seis) anos de gestiio do Dr. José
Maria Lucena, tendo como Secretária do Govemo, Juliana Lucena.
Continuando, considerou muito grave a crise política e, que estâo tentando
invalidar a Deputada Juliana e que sênte muito orgulho em participar desse
grupo político. Prosseguindo, falou que a preocupação é conseguir ter um
Limoeiro pacificado. Encerrou agradecendo. O SEXTO a usar a Tribuna,
vereador RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que cumprimentou a todos,
lnicialmente, fez algumas colocações acerca de casos oconidos no Hospital
São Camilo, as quais, demandas de PSF e gue estáo vindo para a emergência
do Hospital, e das difculdades encontradas na área da saúde pelos os
usuários. Falou também que o mesmo acontece na Secretaria de Educação e
que alunos estÉio sêm receber fardamento, sem úansporte e falta de
pagamento dos monitores. Falou que o período integral das creches ainda não
foi iniciado em pleno final do mês de março. Em Aparte, o vereador Darlyson
de Lima tendes, colaborou falando a Íalta da merenda escolar e chamou
atenção pala que que essa,questão seja solucionada. Retomando, o vereador
RUBEM SERGIO DE ARAUJO, prosseguiu dizendo ser do seu conhecimento
que o setor de licitaçáo da Prefeitura está abandonado; máquinas estão
paradas; faltando merenda escolar; transporte escolar e medicamentos.
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Continuando, fez convite para a caminhada e pedalada do autismo e, que não
teve apoio da Prefeitura Municipal. Encerrou agradecendo. Prosseguindo, o
Sr. Presidente informou não haver matéria para tramitar na ORDEM DO DlA.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidência. E,
não tendo mais nada a tratar, declarou encenada a Sessão e convidou a todos
os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 21 de março de2024.
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